Pacyem penelHou 3awumsl

Mecmo ycmaHoBku 3awum

Ne H 8 0do3Ha4eHue Ed. Padoyul pexum ABapulHbIU pexuM
n/n ElE AT pacyemHas ¢opmyna U3M.
nc-239 nc-239
$.320 PN-151% c.2 $.320 PM-1517 c.2
1 MakcuManbHell pado4ul mok IMp A 340 157 412 211
2 TpaHchopMamopsl moka 600/5 300/5 600/5 300/5
3 Bud 3awumsl MT3 MT3 MT3 MT3
pacyemHsid les=K3xKHxIp/KB A 576 251 698 338
fi Tok cpadambiBaHus 3auiumsl NPUHSIMbIT A 120 360 120 360
mok cpadameiBaHus pene Icp=ica/Kmm A 6.0 6.0 6.0 6.0
5 Cywecmbyrwwas ycmabka 3awums A 120 360 120 360
mun PT-40/10 PTB-1 PT-40/10 PTB-1
6 BuidpaHo mokoBoe pene
npedensl ycmabok 10 10 10 10
5 Coan. c Coan. c Coan. c Coan. c
7 YecnoBue Bridopa Bpemenu B HezaBucumol yvacmu 3413 n 343 n 3413 n 3413 n
xapaKmepucmuKy pene npedeidyued npedeidyued npedeidyued npedeidyued
3awumou 3awumou 3awumou 3awumou
z Bbidepxka Bpemeru B HezabBucumol wacmu
=] 8 ceK 1.4 0.7 1.4 0.7
g xapakmepucmuke pene, t(c)
= OcHoBHad 30Ha K15 K14=Ik3min/lc3>1,5 L7 9.30 L7 9.30
9 KoadpduuueHm
s PesepBHas 3oHa K2y>1,2 K24=Ik3min/Ic3>1,2 2.67 - 2.67 -
10 Co2nacobanue 3auumel no moky cpadamsibaHus 720>1.3x360 360>1.3x150 720>1.3x360 360>1.3x200
MNpuMeyaHue: MpuMeyaHue: cywecmByrwwasa sawuma ocmaémcs de3 u3MeHeHUU.
1) Npu pacyeme ycmaBok MT3 B ayedke ®.320 MC-239 npunambl PT-40, co
cnedywWuMu NApaMempamu :
o - KH=1,2
< - K8=0,85
= - Kc.3.n=1,2
5 2) NMpu pacyeme ycmabok MT3 B ayelke PM -1517F ¢.2 npuHamsl PTB-1, co
« cnedyvWuMu NApaMempamu :
- KH=1,2
- K8=0,9 0671-01-15-3CH
z - Kc.3.n=1,2
= PekoHcmpykuus KTIM-237, b3ameH Beidsibanwux ocHobHeIX Gondob no
S adpecy: MO, 2. Koponeb, n. KanuHuHa.
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